
BIBLIOGRAFIE. 

ČESKÁ. 
.Čapek (Eman.). - Kniha p!oti vlastenectví. RádI contra 

Palacký. Praha, Nové Cechy 1928. 33 str. 
ČUanka (Československá národní). Sborník statí k 10. vý­

ročí ČSR. Uspoř. C. Merhout a dr. B. Němec. Praha, 
Stát. nakl. 1928. 317 str. , 35 Kč. 

Dvorský (Viktor). - Hospodářský osud Slovenska. V Pra­
ze, Praž. akc. tisk. 1928. 

Gillette (John Morris). - Sociologie venkova. V Praze, 
typ. Rolnická tisk. 1928. . ~ 

Goro'l's,ký (Karel). - Proč nejsem bolševikem. Praha, typ. 
Gra:fi.e. 1928. 

Hajšman (Jan). - Kongres utlačovaných národů rakousko­
uherských v Praze. [Jub. oslavy Národního divadla 
v květnu 1918]. Praha, Legie 1928. .' . 

Hoch (Karel). - Henry Ford. Fakta a problémy. V Praze, 
Družstevní · práce. 1928. 

Hrabánek. - Československé právo tiskové. Praha II., Vl. 
Orel, Štěpánská 1. 240 str. 

Chaloupeck.ý (Václav). - Martinská deklarace a její poli­
tické osudy. V Praze, typ. Politika. 1928. 

Legie (Československé) ve Francii. Sborník franc. legio­
nářů. Red. Lad. Preiningr. Praha 1928. 

Limanowski (Boleslav). - Dějiny sociálního hnutí XIX. 
stol. ' Praha, Rejman 1928. Dl. I. 350 str., dL II. 256 
str. 57- Kč. 

Lukavský (Fr.). - Pro záchranu Čechů na zněmčeném 
českém západě. Plzeň, typ. Neuber & Pour. 1928. 

]Vlaslov (Sergěj). - Agrární revoluce v Rusku. Praha, Stát. 
pozemkový úřad 1928. 96 str. 9·-. 

Matula (Antonín). - Lidová výchova v Československé 
republice. Praha, Min. škol. a nár. osvěty. 1928. 63 
str. 3 Kč. 

Mayer (Jindřich). - vývoj a budoucnost obchodu. V Brně, 
Obchodnická jednota čs. 1928. 190 str. 

Památník (Riegrův). - Uspoř. dr. Karel Stloukal. V Se­
milech 1928. 175 str. 

Polsko (Současné). Uspořádal dr. B.Vydra. Praha,Vesmír 
1928. 151 str. 

Pražltk (Albert). - Obroz~nské tradice. Praha, Svaz Nár. 
Osvob. 1928. 303 str. 15 Kč. 

Ruppeldt (Fedor). - Krajinská správa a koncentrácia. 1928. 
32 str. 

Růžička (Hynek Ch.). - Pro katolickou školu. Olomouc, 
Matice cyrilometodějská. i928. 

Sabina (Karel). - Duchovní komunismus. Praha, Rejman' 
1928. 164 str. 18 Kč. 

Svaz Sovětských Socialistických Republik a ženevská od­
zbrojovací konference. Praha, Var 1928. 

Sýkora (Hanuš). - Dobyvatelé. Po stopách před válečného 
usilování Čechů podunajských. Praha, Politeia 1927. 

Syrový (Antonín). - Reforma obecní správy v zemi české 
a moravskoslezské. V Brně, Občanská tiskárna 1928. 

Vý~hova (Lidová) v demokracii. Sborník prací o lidové 
výchově, vyšších lidových školách, školském a poučném 
filmu, lidovýchovném rozhlasu, knihovnické propagaci 
a správě. Praha, Min. škol. a nár. osv. 1928. 469 str. 

Zbavíte!' (Al.ojz). - L'udovou výchovou k zaisteniu slo­
body. Príručka pre osvetových pracovníkov.V Prahe, 
Štát. , naklad. 1928. 149 str. 10 Kč. 

ANGLICKÁ. 
Amerícan sociological society. Papers and proceedings. 

22nd annual meeting. Vol. XXII. The relation of 
the individual to the group. Camb. P. 1928. 15j. 

Bacon (Gaspar L.). - The Constitution of the United 
States. Harvard U. P. 1928. 9/. 

Blundell (F. N.). - The agricultural problem. Sheed & 
Ward 1928. 90 str. 1/. 

Butler (G.) - Maccoby (S.). - The developmen.t of inter­
national law. Longmans 1928. 616 str. 25/. 

BuxtQn (D. F.). - The chal1enge of bolshevism. Allen 
& Unwin 1928. 95 str. 2/6. 

Crew(A.).-Theunemploymentinsuranceacts,1920-1927. 
Jordan 1928. 200 str. 9/6 . . 

Crofts (M. 1.). - Women under English law. 2nd ed. 
Butterworth 1928. 5/. 

Davis (Iv1alcolm W.)-Mallory (Walter H.).- A political 
handbook of the world. Cambridge, Harvard U. P. 
1928. 192 str. $ 2.50. . 

Deak (F.). - The Hungarian-Rumanian land dispute. 
Columbia U. P. 1928. 25/. 

Dextér (P.)-Sedgwick (J. H.) - The war debts: an ame­
rican view. Macmillan 1928. 6/6. 

Elliott (W. Y.). - The pragmatic revolt in politics. Mac­
mil1an 1928. 16/. 

Fairchild (F. R.)-Compton (R. T.). - Economic problems. 
Macmman 1928. 12/. 

Fanshawe (M.). - The ~Vorld Court in 1927. Being the 
3rd annual suppl. to )Information on the Permanent 
Court of International Justice« Inform. Servi ce on 
Internat. Affairs, 10, St. James's Square, S. W. I. 
1928.6d. 

Finney (R. L.). - A sociological philosophy of education. 
Macmil1an 1928. XII - 563 str. 10/6. 

Fisher (H. H.)-Brooks (Sidney). - America and the New 
Poland. New York, S. P. G. 1928. 15/. 

France (W. F.). - Industrialism in Japan. S. P. G. 1928. 
72 str. 1/. . 

Ghorbal (S.). - The beginnings of the Egyptian question. 
Routledge 1928. XVIII - 318 str. 12/6. 

Gissing (George). - Demos: A story of English socialism. 
New ed. Nash & Grayson 1928. 488 str. 7/6. 

Groves (E. R.) . ....:.. An introduction to sociology. Long­
mans 1928. 12/6. 

Gwynn (D.). - The lrish Free State. 1922-1927. Mac­
mi1lan 1928. XVI-436 str. 12/6. 

209 



Handbook (The international) of child care and protection. 
Compiled from official sources. Longmans & Wear­
dale P. 1928. 660 str. 10/6. 

Hansen (E. R. B.). - Polanďs W estward Trend. Allen 
& U. 1928. 92 str. 3/6. 

Higgins (A. Pearce). - Studies in internationallaw and 
relations. Camb. P. 1928. 322 str. lS/. 

Hodgson (Stuart). - The liberal policy for industry. Benn 
1928. 112 str. 6d. 

Humphrey (A. W.). - The modern case for socialísm. 
Allen & U. 1928. 272 str. 12/6. 

Jespersen (O.). - An internationallanguage. Allen & U. 
1928. 196 str. 4/6. 

Keppel (A. J. W.). - The theory of the CQst price system. 
Allen & U. 1928. 188 'str. 6/. 

Lajpat (Rai). - Unhappy India. Paul 1928. S36 str. 10/6. 
Lansburgh (R. H.). - Industrial management. 2. ed. rev. 

Chapman & I-Ial1. Wiley 1928. 22/6. 
Maleyitch (P. V.). - A new party in Russia. Routledge 

1928. 126 str. 3/6. 
Míllard (T.F.). - China: Where it is to-day and why. 

Williams & N. 1928. 10/6. 
Munro (W. B.). - The invisible government. Macmil1an 

1928. 7/6. 
Norwood (Rev. F. W.). - Disarmament: the desire and 

fear of Nations. Brotherhood movement 1928. 44 str. 
6d. 

Opočenský (Jan). - The collaps of the Austro-Hungarian 
monarchyand the rise of the Czechoslovak state. Pra­
gue, Orbis 1928. 

Papoušek (Jaroslav). - The Czechoslovak nation's struggle 
for independence. Prague, Orbis 1928. 

Periman (S.). - A theory of the labour movement. Mac­
mil1an 1928. 10/. 

SloHon (P. W.). - Twentieth century Europe. 24 maps. 
Al1en & U. 1928. 747 str. 18/. 

Thorp (W. L.). - Ecollomic institutions. Macmillan 1928. 
VIII-306 str. 6/6. 

Year Book (The British) of int~rnational law. Oxf. P. 
1928. 16/. 

Year Book (The Soviet Union) 1928. Al1en & U. 1928. 
S87 str. 7/6. 

NEMECKÁ. 
Aerebge (Friedrich). - Agrarpolítik. Ein Lehrbuch. Berlín, 

Parey 1928. XII-619 str. 23'-. 
Aust (Oskar). - D ie Reform der oífentlichen Verwaltung 

in Deutschland mit dem Entwurf zu einem Reichs­
ermachtigungsgesetz. Berlin, Askanischer Verlag 1928. 
XXVI-276 str. 9'-. 

Beusch (Paul). - Wahrungszerfall und Wahrungsstabili­
sierung. Berlin, Springer 1928. XII-181 str. 18'-. 

Burgess (W. Randolph). - Die Reserve-Banken und der 
Ge1dmarkt in den Vereinigten Staate:i1. Berlín, Hob­
bing 1928. 306 str. 16'-. 

Coudenhoye-Kalergi (Richard Nikolaus Graf). - Paneu-

ropa, die europaische Seele. Leipzig, Gloeckner 1928. 
27 str. l·SO. 

Deutsch (Paul). - Konjunktur und Unternehmung. Ber­
lin, Hobbing 1928. 230 str. 10'-. 

Pabre-Luce (Alfred). - Locarno ohne I1lusionen [Locarno 
sans reves]. Berlin, Deutsche Verlagsges. f. Pol. u. 
Gesch. 1928. VIII-1S8 str. 7'-. 

Fischel (Álfred). - Das tschechische Volk. Breslau, Prie· 
batsch 1928. 

Goslar (Hans). - Politik und Parlament. Berlin, Gers­
bach 1928. 78 str. l·SO. 

Gottl-Ottlilienfeld (Friedrich v.). - Bedarf und Deckung. 
Ein V01.'griff in Theorie d. Wirtschaft als Leben. Jena, 
Fischer 1928. XVIII-273 str. 13'-. 

Gumplowicz (Ludwig). - Der Rassenkampf. Innsbruck, 
Wagner 1928. XXXI-432 str. 9'-. 

Hapke (Rudolf). - Wirtschaftsgeschichte. 2., neubearb. 
Au fl. 1.: Mittelalter und Merkantilismus, Leipzig, 
Gloeckner 1928. XVI-143 str. 5'-. 

Hennig (Richard).-Geopolitik. Die Lehre vom Staat als 
Lebewesen. Leipzig, Teubner 1928. VIII-338 str. 14'-. 

Heyde (Ludwig). - Abriss d. Sozialpolitik. S. ve rl. u. erg. 
Aufl. Leipzig, Quelle & Meyer 1928. lS9 str. 1'80. 

Hippel (Ernst von). - Der franzosische Staat der Gegen­
wart. Breslau, Hirt 1928. 160 str. 3·SO. 

Hirsch (Julius). - Das amerikanische Wirtschaftswunder. 
Berlin, Fischer 1928. 27S str. 4·SO. 

Hudler (Emil). - Die wirtschaft1iche Tschechoslowakei. 
Reichenberg. Kraus 1928. 181 str. 4'50. 

Choronshitzky (Jakob). - Lenins okonomische Anschau­
ungen. Berlin, Prager 1928. VIII-102 str. 4'-. 

Korostowetz (w. K. von). - Polnische Auferstehung. Ber­
lin, Verlag f. Kulturpolitik 1928. 10'-. 

Kottgen (Arnold). - Das deutsche Berufsbeamtentum und 
die parlamentarische Demokratie. Berlin, Gruyter 1928. 
VI-27S str. 9'-. 

Kreil. - Sozialversicherung und Wirtschaft. Berlín, Hob­
bing 1928. 133 str. 6'80. 

Lorenz (Charlotte). - Der Grosshandelspreislndex in der 
Wirtschaftspraxis u. Wirtschaftstheorie. Jena, Fischer 
1928. VII-Ul str. 8'-. 

Losowsky (Alexander). - Ergebnisse und Aufgaben der 
internationalen Gewerkschaftsbewegung. Berlin, Kom. 
Fuhrer-Verlag 1928. 78 str. l·SO. 

Marx als Denker, Mensch und Revolutionar. Wien, Ver- . 
lag f. Lit. u. Politik 1928. 163 str. 3·SO. 

Mehlis (Georg). - Die Idee Mussolinis und der Sinn des 
Faschismus. Leipzig, Haberland 1923. 156 str. 4·SO. 

Miiller (Johannes). - Deutsche Kulturstatistik [einschl. 
d.Verwaltungsstatistik]. Jena, Fischer 1928. V~II-406 
str. 16'-. 

Niemeyer (Theodor). - Handbuch des Abrustungspro­
blems. Berlin, Rothschild 1928. 170'-. 

Opočenský (Jan). - Der Untergang Osterreichs und die 
Entstehung des tschechoslovakischen Staates. Prag, 
Orbis 1928. 

210 



Papoušek (Jaroslav). - Der Kampf um die tschechoslova­
kische Se1bstandigkeit. Prag, Orbis 1928. 

Rit~er (Kurt). - Agrarpolitische Aufsatze u.Vortrage. H. 
12: Weinproduktion u. Weinhandel d. We1t vor u. 
nach d. Kriege. Berlin, Parey 1928. IV-215 str. 12'-. 

Schischkoff (Peter). - Aufbau des bulgarischen Staates. 
Leipzig, Norke 1928. VIII-8q str. 4'-. 

Schmo[{en (Giinter). - 1000 Fragen und Antworten aus 
d. allg. Volkswirtschaftslehre einschl. Ge1d-, Bank­
und Borsemvesen, Finanzwissenschaft u. Betriebswirt­
schaftslehre. Berlin, Atlas-Verlag 1928.V-120 str. 4'-. 

Schiirholz (Franz). - Grundlagen einer Wirtschaftspada­
gogik. z'um Kampf um Wirtschaftsfiihrung und So­
zialordnung. Erfurt, Stenger 1928. 133 str. 4'50. 

Schwahn (Fritz). - Von Ebert bis Hindenburg: 10 Jahre 
Deutsche Republik. Leipzig, Koch 1928. VI-361 str. 
4'50. 

Sonter (Richard). - Der neue deutsche Imperialismus. 
Hamburg, Hoym 1928. 192 str. 2'50. 
Strupp (Karl). - Der Kellogg-Pakt im Rahmen des Kriegs­

vorbeugungsrechts. Leipzig, Noske 1928. 83 str. 5"-. 
Vierkandt (Alfred). - Gesellschaftslehre. 2. vollig umgearb. 

AuR. Stuttgart. Enke 1928. XI-484 str. 22'50. 
Werner (Kurt). - Oppenheimers System des liberalen 

Sozialismus. Jena, Fischer 1928. V -116 str. 6'-. 
Wilken (Folkert). - Der Kreislauf der Wirtschaft [Zirku­

lation]. Die Oberwindung d. Arbeitslosigkeit durch 
Fortbildg. d. Konjunkturen zu e. Wirtschaftserweiterg. 
auf erhohter Organisationsstufe. Jena, Fischer 1928. 
VlII-535 str. 26'-. 

Wittmayer (Leo) . ...:. Demokratie und Parlamentarismus. 
Breslau, Hirt 1928. 128 str. 3'50. 

Dr. Konst. Jelínek. 

RUSKÁ. 
Alexandroy (G.). - Kapitalizm i kolonialnaja politika. 

Moskva, Moskovskij rabočij 1928. 152 str. 1 rub. 
50 kop. 

Angaroy (A.). - Chrestomatija po gosudarstvennomu 
ustrojstvu SSSR. Moskva, Gosud. izd. 1928. 383 str. 
3 rub. 

Ayerbach (Leopold Leonidovič). - Na putjach kulturnoj 
revoljucii. 2-e izd. Moskva, Moskovskij rabočij 1928. 
200 str. 55 kop. 

Balabanoy (Michail Solomonovič). - Istorija rabočej koo­
peracii v Rossii. Očerki po istorii rabočego koopera­
tivnogo dviženija. 4-e dopoln. izd. Moskva, Centro­
sojuz 1928. 370 str. 2 rub. 50 kop. 

Baranoy (A.). Oktjabr i načalo graždanskoj vojny na 
Urale. Sverdlovsk, tip. Granit 1928. 113 str. 50 kop. 

Bazykin (Sergej). - Očerki po ekonomike selskogo choz­
jajstva. Agrarnoe razvitie. Moskva, Gosud. izd. 1928. 
136 str. 1 rub. 25 kop. 

Bronin (Jakov Grigorevič). - O proletarskoj revoljucii i 
opasnostjach pereroždenija. Moskva, Moskovskij ra­
bočij 1928. 191 str. 85 kop. 

Ce'rmenskij (V. D.). - Stačka. Teorija stački i istorija sta­
čečnogo dviženija v Rossii. (1905-1910 gg.). Moskva, 
knigoizd. VCSPS 1928. 145 str. 1 rub. 60 kop. 

Dobrer (V.). - Professionalnye sojuzy Germanii. Moskva, 
knigoizd. VCSPS 1928. 91 str. 50 kop. 

Dyiženie (Social-demokratičeskoe) v Rossii. Materialy. 
Pod red. A. N. Potresova i B. S. Nikolaevskogo. T. 
1. Moskva, Gosud. izd·. 1928. 410 str. 5 rub. 50 kop. 

Dzeržinskij (Fe1iks Edmundovič). - Osnovnye voprosy 
chozjajstvennogo stroite1stva SSSR. Sborník statej. 
T.1. Moskva, Gosud. izd. 1928. 222 str~ 1 rub. 10 kop. 

Enciklopedija gosudarstva i prava. Podred. P. Stučka. T. 1. 
Ivloskva, Kommun. akad. 1925-26. 544 str. 3 rub. 

Pedoroy (Boris Vladimirovič). - Nep - puť k socializmu. 
Moskva, Moskovskij rabočij 1928. 96 str. 40 kop. 

Pedoroy-Grekuloy (E.) - Sekuljarizacija cerkovnych imenij 
v Rossii. Moskva, Nauč. obšč. »Ateist« 1928. 55 str. 
60 kop. 

Pridman (Saabja Lazarevič). - Problema sbereženij. 
Moskva, Moskovskij rabočij. 157 str. 88 kop. 

Prumkin (Boris Markovič). - Profsojuzy i chozjajstvennoe 
stroitelstvo. Moskva, knigoizd. VCSPS 1928. 99 str. 
40 kop. 

Gordeev (Grigorij Stepanovič). - Obezzemelivanie ame­
rikanskogo fermera. Processy differenciacii. Moskva, 
»Novyj agronom« 1928. 241 str. 2 rub. 90 kop. 

Grišin-Nikolaev (M). - Kulturnaja revoljucija i bjurokra­
tizm. Moskva, Moskovskij rabočij 1928. 86 str. 40 kop. 

[yanoy (Lev Nikolaevič). -Mirovaja politika posle Versalja. 
l\Aoskva, Moskovskij rabočij 1928. 182 str. 65 kop. 

Jakuskin (Evgenij Evgenevič). - Kolčakovščina i inter­
vencija v Sibiri. Moskva, Gosud. izd. 1928. 96 str. 
30 kop. 

Kakurin (Nikolaj Evgenevič). - Vosstanie čecho-slovakov 
i borba s Kolčakom. Moskva, Gosud. izd. 1928.80 str. 
20 kop. . 

Kozerenko (N. P.) - Ziliščnyj krizis i borba s nim. Moskva, 
Gosud. izd. 1928. 265 str. 2 rub. 

Leonid Borisovič Krasin (»Nikitič«). - Gody podpolja, 
Sbornik vospominanij, statej i dokumentov. Moskva, 
Gosud. izd. 1928. 398 str. 4 rub. 

Lavroy (N. S.). - Fordizm. Učenie o proizvodstve veščej. 
Leningrad, typ. Peč. dvor Gosud. izd-va 1928.248 str. 
3 rub. . 

Lazoyskij (1.). - Bibin (1.). - Sovetskaja politika za 10 let 
po nacionalnomu voprosti v RSFSR. Sistematičeskij 
sbornik dejstvujuščich aktov pravite1stv Sojuza SSR 
i RSFSR po de1am nacionalnostej RSFSR. Moskva, 
Gosud. izd. 1928. 499 str. 6 rub . . 

Lejtejzen (Boris Gavrilovič). - Nicše i finansovyj kapital. 
S predisl. A. V. Lunač~t'skogo. Moskva, Gosud. iz d 
1928. 144 str. 1 rub. 20 kop. 

Leont'ev (A.). - Socialističeskoe stroitelstvo i ego kritiki. 
K charakteristike buržuaznoj i me1ko-buržuaznoj. 
ideologii v voprosach chozjajstvennogo stroite1stva. 
Moskva, Gosud. izd. 1928. 235 str. 90 kop. 

211 



Lisovskij (Petr Alekseevič). - Na službe kapitala. Esero­
meňševistskaja kontrrevoljucija. Leningrad, Priboj 
1928. 142 str. 75 kop. 

Lozovik (Grigorij Natanovič). - Obščestvo na zare pro­
myšlennogo ' kapitalizma. Kulturnoistoričeskij očerk. 
Moskva, »Molodaja gvardija« 1928. 144 str. 85 kop. 

Majzel (B.). - Mirovaja torgovlja i naše učastie v nej. 
Móskva, Gosud. izd. 1928. 156 str. 60 kop. 

Mandaijan (T.). - Rabočee dviženie Kitaja: Moskva, 
Moskovskij rabočij 1928. 224 str. 1 rub. 25 kop. 

Markuzo'Y (Fedor Davidovič). - Metody statistiki social. 
nogo .strachovanija. Moskva, Voprosy truda 1928-
198 str. 3 rub. 

Marty (André) . .....:.. Krasnyj flag nad francuzskim fIotom. 
(Cernomorskoe vosstanie). Moskva, Moskovskij ra­
bočij 1928. 208 sÚ. 1 rub. 15 kop. 

Mjatež Kornilova. 1z be1ych memuarov. Leningrad, 
Krasnaja Gazeta 1928. 268 str. 1 rub. 50 kop. 

Obolenskij (Valerjan Valerjanovič). - Meždunarodnye 
i meždukontinentalnye migracii v dovoennoj Rossii 
i SSSR. Moskva, CSU 1928. 136 str. 3 rub. 

Pavlov (Vladimir Konstantinovič). - K~k nužno dělať ga­
zetu. Moskva, »Rabotnik prosvěščenija« 1928. 196 str. 
1 rub. 75 kop. 

Pia!! (H). - Cecho-Slovakija. Moskva, izd. CK MOPR 
1928. 24 str. 10 kop. 

Pletner (Oleg Viktorovič). - Agrarnyj vopros v Japonii. 
Ekonomičeskoe issledovanie i materialy. Leningrad, 
»Priboj« 192.8. 246 str. 3 rub. 50 kop. 

Pokrovskij (Michail Nikolaevič). - 1mperialistskaja vojna. 
Sbornik statej. 1915-1927. Moskva, Kommun. akad. 
1928. 296 str. 2 rub. 

Pušas (I. O.). - Sovremennaja Polša i SSSR (Ekonomi­
českij očerk). Moskva, Kommun. akad. 1928. 101 str. 
1 rub. 

Revoijueija 1905 goda i samoderžavie. Podgotovil k pečati 
V. P. Semennikov. Moskva, Gosud. izd. 1928.284 str. 
2 rub. 40 kop. 

Rjazanov (David Borisovič). - K. Marks i F. Engels. 2-e 
izd. Moskva, Gosud. izd. 1928. 1 rub. 50 kop. 

Romanov (V.). - Osnovnye voprosy perechoda na 7-časo­
voj rabočij deň. Moskva, Moskovskij rabočij 1928. 128 
str. 50 kop. 

Rozanov (Ja.). - Filosofsko-sociologičeskaja literatura 
marksizma. Za pervoe desjatiletie sovetskoj vlasti. 
(1917-1927). Moskva, Kommun. akad. 1928.319 str. 
2 rub. 50 kop. 

Rubinštejn (Ja.)~ - Rol banka v sovetskom chozjajstve. 
Moskva, Gosud. izd. 1928. 115 str. 50 kop. 

Rudoj (Ja.). - Kak vozník i razvivalsja monopolističeskij 
kapitalizm. Moskva, Gosud. izd. 1928. 100 str. 50 kop. 

Sandomirskij (German Borisovič). - Francuzskaja socia1i­
stičeskaja partija. Moskva, Gosud. izd. 1928. 165 str. 
l rub. 20 kop. 

Sokolnikov (Grigorij Jakovlevič). - Finansovaja politika 
revoljucij. T. III. Moskva, Finansovoe izd. NKF. 1928. 
350 str. 4 rub. 25 kop. 

Solneev (Sergej Ivanovič). - Vvedenie v politič~skuju eko­
nomiju. Predmet i metod. 3-e izd. Leningrad, »Priboj« 
1928. 183 str. 1 rub. 50 kop. 

SonÚr (R.). - Novyj nemeckij imperializm. Perev. s rkp. 
pod red. T. L. Akselroda. Leningrad, »Priboj« 1928. 
164 ~tr. 1 rub. 50 kop. 

Stalin (Josif Vissarionovič). - Voprosy leninizma. lzd. 
5-e. Moskva, Gosud. izd. 1928. 467 str. 1 rub. 50 kop. 

Stepanov (Ivan Ivanovič). - Dialektičeskij materializm 
i Deborinskaja škola. Moskva, Gosud. izd. 1928. 160 
str. 1 rub. . 

Tatar;;v (IsakLvovič). - Klassovaja borba vokrug zakonov 
o trude i obrazovanii rabočej molodeži vo vtoroj polo­
vine XIX. veka. Moskva, "Molodaja gvardija ' 1928. 
384 str. 2 rub. 50 kop. . 

Timov (S.). - Oktjabrskaja revoljucija i agrarnye reformy 
v Evrope. Moskva, Moskovskij rabočij 1928. 83 str. 
45 kop. 

Toči/nikoy (G. M.). - Gosudarstvennyj bjudžet SSSR na 
1927-1928 g. Moskva, Gosud. izd. 1928.80 str. 20 kop. 

Transport (Sovetskij). - 1917-1927. Jubilejnyj sborník. 
Moskva, Nar. Kom. put. soobšč. 1927.243 str. 1 rub. 

Vejnberg (G.). - Osnovnye voprosy profdviženija SSSR. 
Moskva, Knigoizd. VCSPS 1928. 140 str . 1 rub. 40 kop. 

Veselovskij (Boris Borisovič). - KommunaInoe chozjajstvo 
v cifrach i diagrammach. 1917-1927 gg. Moskva, izd. 
Nar. kom. vnutr. deI 1928. 102 str. 2 rub. 25 kop. 

Vichijaev (Pantelejmon AIekseevič). - Očerki teoretičeskoj 
statistiky. 3-e dopoln. izd. Moskva, »Novyj agronom« 
1928. 301 str. 3 rub. 

Volfson (Miron Borisovič). - Ekonomičeskie formy SSSR. 
6-e pererab. i dopoln. izd. Moskva, Molodaja gvardija 
1928. 203 str. 1 rub. 

- Očerki obščestvovedenija. 1zd. 12-e. Moskva, Gosud. 
izd. 1928. 362 str. 1 rub. 10 kop. 

Voznesenskij (A. N.). - Moskva v 1917 godu. Moskva, 
Gosud. izd. 1928. 196 ·str. 1 rub. 75 kop. 

Weiskopf (Franz). - Pryžok v XXI stoIetie (V pečat1enija 
ot poezdki v SSSR). Perev. s nemeck. V. EIster. Moskva, 
Moskovskij rabočij 1928. '119 str. 75 kop. 

- Zeje (A. G.). - Vlijanie izmenivšichsja obstojatelstv na 
silu dogovorov. (Clausula rebus sic stantibus). 1rkutsk, 
typ. »)VIast truda« 1928. 65 str. 1 rub. 20 kop. 

Dr. F. DY~řá.k. 

Vydayatelé: Dr. Jaroslay Krejčí a Vilém Koudelka. Odpovědný rl;!daktor Vilém Koudelka. Revue »)Moderní stát« vychází jednou měsíčně 
s výjimkou dvou prázdninových měsíců. Celoroči1í předplatné v tuzemsku Kč 100'-. Jednotlivá čísla Kč 12'-, dvojčísla Kč 18'-. Pro 
cizozemsko zvyšuje se předplatné o poplatky poštovní na ročních Kč 115'.,-. Kdo si p:mechá ukázkové číslo, považuje se za odběratele. 
Odbírání časopisu přestává jen písemnou výpovědí. Pouhé vrácení výtisku nestačí. Novinová sazba povolena řed. pošt a telegrafů 

Č. j. 8S.224jVII.-28. Tiskem Státní tiskárny v Praze. 
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